

为消费者打造精彩数字生活

正版Windows 7 过去一年入市很“给力”

“在过去一年时间里,每一秒钟平均会有8套Windows 7的正版产品入市,Windows 7发布至今在全球范围内共计售出超过2.4亿套。”在日前微软一周年回顾庆典上,微软大中华区高层拿出了这样一份“给力”的成绩单。资深业内人士分析表示,Windows 7之所以能逐渐受到消费者的认可,是由于可以带来多种好处——更稳定的系统运行表现,更可靠的安全防护机制和更完善的售后服务保障,以及如何通过使用正版软件享受无忧的数字生活等等。



全球范围新出品 个人电脑93%装Windows 7

自2009年10月正式发布以来,在众多合作伙伴、客户和消费者的大力支持下,Windows 7以其众多出色的创新功能、良好的兼容能力和强劲稳定的系统性能博得了个人用户与广大企业的赞誉。据统计自发布至今在全球范围内共计售出超过2.4亿套许可,迅速成为历史上最受欢迎,销售速度最快的操作系统。“截至2010年10月1日,全球范围内新出品的个人电脑中已经有93%安装并运行Windows 7。”

“Windows 7在一年时间里能够成为最受用户欢迎,历史上销售最快的一款操作系统,离不开合作伙伴和用户的大力支持。微软要感谢所有给予Windows 7支持的合作伙伴、开发者、企业客户和消费者,我们现在的成就是众志成城的结果。”微软大中华区董事长兼CEO梁念坚表示,为了帮助消费者更好地了解正版软件的价值,保护自己的电脑和个人数据,微软中国联手合作伙伴宣布并正式拉开覆盖全国消费者的正版软件倡导行动。

Windows 7 为消费者打造精彩数字生活

Windows 7的研发是基于广大用户和合作伙伴的反馈基础之上,汇聚了微软多年来研发操作系统的智慧和经验。其众多创新的功能特性、更加安全稳定

的性能表现以及卓越的兼容性为用户提供了更简单、安全、便捷的电脑使用体验,让用户的数字生活变得更加生动多彩。“Windows 7上市一年内即成为历史上销售速度最快,最受欢迎的操作系统,如此卓越的业绩离不开消费者的大力支持,其中中国消费者扮演了非常重要的角色。”微软中国消费与在线事业部市场总经理韦青说。

根据最新调查显示,大多数中国消费者喜欢并且支持正版Windows 7——在过去的一年中Windows 7在消费者满意度调查中获得94%的佳绩;91%的中国消费者对Windows 7中简单易用的功能、可靠的系统表现以及强大的安全性能表示满意,并认为Windows 7好于之前的版本;71%的中国消费者表示愿意向其他人推荐Windows 7。发布之后的一年中,Windows 7不仅获得了消费者的广泛认可,与OEM合作伙伴的合作同时也取得了丰硕成果。在Windows 7发布后仅仅6个月内,微软所有的OEM合作伙伴都开始销售预装了Windows 7的PC,在中国,包括联想、惠普、戴尔、宏基、华硕、索尼、东芝、三星、海尔、汉王、长城、创智成、杰和、东桥在内的15家国内外OEM厂商也都相继推出了众多预装了正版Windows 7的新款机型,与Windows 7一起,把更优质的使用体验带给中国的消费者,为他们打造全新的精彩数字生活。

Windows 7 助力企业客户提高生产力

在消费者市场上获得广泛支持的同时,Windows 7以其高效、安全可控和简化PC管理等特性帮助企业大大降低运营成本,提高生产力。在发布后的一年中获得了来自企业用户的广泛认可及积极部署。

在Windows 7上市一周年的庆典上,微软分享了许多大型企业和机构部署Windows 7的案例,例如:中国广东核电集团有限公司、万科企业股份有限公司、青岛啤酒股份有限公司、中国东方资产管理公司、朝阳区政府、阿里巴巴、佐丹奴等知名企业。而在中国中小企业市场,更多不计其数的中国中小企业正在向Windows 7升级。据2010年9月IDC最新的专业调查显示:在接受调查的企业中,有89%的企业计划在未来24个月内向Windows 7迁移;其中有64%正在部署Windows 7或计划在未来6个月内进行升级。

微软大中华区副总裁孙建东表示:“微软非常关注企业客户,致力于为他们提供更便捷、可靠的操作系统。十分高兴看到Windows 7在一年之中取得的骄人成绩,也十分感谢所有客户对Windows 7的厚爱。相信,我们正处在历史上最大的操作系统升级的浪潮中,我们非常愿意用最好的产品与服务帮助客户早日实现向Windows 7的升级。”

快报记者 徐勇

»2010制造暖冬系列报道

更轻松更安静, 海尔洗衣的别样体验

又一轮降温来临,如何清洗厚重冬衣成了冬季家庭生活的重要话题,就在上周末,全球白电销量第一的海尔带着一款身高1.2米的iPhone模样的洗衣机在南京首发,据悉,此款造型独特的洗衣机是海尔旗下高端子品牌卡萨帝最新推出的复式高级滚筒洗衣机,其应用的多项世界独创科技,无疑让这款产品成为高端洗衣机业内的旗舰之作。

百万网友洗衣梦想照进现实

据了解,在收集了全球百万个网友心目中的洗衣机样板后,海尔归纳总结出理想洗衣机概念,以静音、人性化、安全健康为主导。此后,海尔洗衣机迅速整合海尔全球研发团队,在已受到广泛认可的复式大滚筒基础上,凭借顶尖技术实力进行全面整合,集多重优势于一体,震撼呈现卡萨帝复式高级滚筒洗衣机。据悉,该产品采用了目前国际领先的“S-e复式平衡环技术”,利用“平衡珠+液体”以及钢骨一体化结构等实现复式平衡,颠覆了传统滚筒洗衣机的平衡技术,实现更稳定、更安静的洗衣机效果,堪称目前洗衣机行业内的扛鼎之作。

此外,卡萨帝复式高级滚筒洗衣机还打造出1.2米机身高度,高护腰设计能令用户不用弯腰轻松取放衣物;同时,该产品采用iTouch触控设计,其操作界面犹如iPhone一样,完美一体化外观、开机后炫酷的视觉效果,

轻轻触摸便可操作;在操作方面,更加人性化,增加了自动添加洗衣液功能,每次洗涤时用户只需按下“添加”键,洗衣机会自动根据衣量添加合理的洗衣液。创新应用的负离子杀菌功能,分层洗涤洗净度更高、减少混洗带来的细菌危害,实现真正的复式滚筒洗衣效果。

高护腰静音设计成焦点

记者在走访中了解到,在得知卡萨帝复式高级滚筒洗衣机的强大优势后,很多消费者都表示这款产品打破自己对洗衣机的认知,更符合自己心中的需求。值得一提的是,年轻消费者对于其iTouch触控设计非常感兴趣;而中年人基于对孩子健康和安全的考虑,则对其安全、杀菌的性能尤为推崇;经常操持家务的女性消费者,更青睐卡萨帝复式高级滚筒洗衣机的高护腰设计和静音效果。由此可见,卡萨帝复式高级滚筒洗衣机完美满足各种洗衣需求,引领中国洗衣向更加高品质方向发展。



分享快乐的那些人

——联想乐Phone对话聚“乐”部

现在参加“2010我有乐事儿——联想江苏乐Phone快乐分享活动”,就有机会赢取联想乐Phone大奖,详情请登录活动网站www.jslephone.com。即日起,在江苏各联想专卖店购联想乐Phone3G C101,返还3000元天翼话费,详情请咨询店面人员。



创业者程强: 让我坚持信念的联想乐Phone

程强,一个80后的创业者,27岁的他精明强干,现经营着一家数码产品公司。作为一个年轻的老板,程强对联想乐Phone有着独到见解,他甚至觉得乐Phone能够在事业上给予他坚持的信心。

感到自豪:用过乐Phone的都说好

笔者:作为80后的创业者,听说您对联想乐Phone有着独到见解,是否能够和我们分享一下?

程强:我的公司现在销售多种数码产品,手机则是重点产品类型之一,联想乐Phone是真正意义上的第一款中国人自己的移动互联终端,首发之日我就购买了。我感觉,乐Phone给用户体验是一个不断完善的过程,就像经营公司一样,一开始总不可能让所有的客户都立刻全盘接受你,但经过体验,就会发现,这是一款相当不错的产品。很多朋友首次看见我用乐Phone,都没什么感觉,如果我把它的几个功能给他们亲身体验一下,他们就会感到乐Phone的优秀之处了,现在我的不少朋友也用起了乐Phone。实际上作为一个中国人,这个国产的互联网智能手机是让我感到无比自豪的。

精彩体验:强大开源系统应用极丰富

笔者:能否聊聊乐Phone对你日

常的工作与生活带来怎样的便利?

程强:乐Phone基于android系统,联想通过界面的优化,让其更适合中国人使用习惯。不仅能从联想应用商店下载软件,也可以从android论坛上下载自己所需的应用程序,而且据说乐Phone全新的操作系统版本不久后就会退出,届时它的优势会更加明显。

在工作上,我最常用到的软件一个是日程安排,因为它带有提醒功能。另一个是乐Phone中的中小企业运营软件,它可以让我做到对公司运营状况“一手掌握”。此外邮件推送功能也让我受益匪浅,大大提高了工作效率。工作之余我爱听音乐,乐Phone里有很多免费播放软件,播放歌曲的时候还能通过互联网自动下载歌词;此外乐Phone的GPS功能也很不错,有很多次自驾游是靠它才找准了路线。

坚持信念:乐Phone帮我不断进取

笔者:请具体谈谈乐Phone是怎么让你坚持自己的信念的?

程强:在创业道路上,会随时面临着困难,甚至压力会让自己喘不过气来。通过乐Phone写微博和博客,是我平时减压的一种方式,一方面,很多朋友的建议会让我感到受益匪浅;另一方面,通过与别人分享,能让我保持积极向上的良好心态。

低碳环保多一点 辐射噪音少一点 ——联想一体台式机节能健康之道

追求低碳生活,促进节能减排,不再是一种时尚,而是企业社会责任和个人生活态度中的必修课。一体台式机的在设计中更是将节能环保奉为圭臬,不仅能节约成本,还带来更少辐射、保障用户健康。

减少能耗,降低成本

联想一体台式机虽然采用台式机架构或其他高性能部件,但依然有效控制了使用能耗,使其耗电量仅为分体台式机的1/3。也就是说一台传统的分体台式机2个小时耗1度电,而一体台式机6小时仅耗1度电。以一家需要100台PC同时运作的公司为例,配备一体台式机的将比配备分体台式机的公司日节省近270度电,一个月下来要少支付近6200块钱的电费。

联想一体台式机节能的秘密在于全部采用LED屏及最新节能部件,降低了能耗。以扬天S700一体台式机为例,它采用全方位低能耗设计,统一散热设计和LED背光照明在提供更佳使用感受的同时,降低能耗,比分体台式机能耗下降高达50%,在全寿命周期内降低总拥有成本,为企业提升了资金利用率。

实现低能耗的另一关键是对电源的使用效率的提高,除了联想所有产品内置的电源智能管理系统外,一体台式机中电源技术的革新也让人刮目相看。ThinkCentre M9000z系列采用85plus电源是业界第一个获得TCO edge认证的一体台式机产品,让客户以更少的能耗创造更高的效率。联想一体台式机通过EnergyStar 5.0、EPEAT Gold等业界最严格的绿色节

能认证,以环保技术为客户节约能耗,健康环保的办公环境。

双低呵护,保障健康

考虑到家庭、企业用户中存在着老人、小孩和孕妇等体质较弱的人群,如何将电脑辐射和噪音降至最低,为用户提供更健康、舒适的生活、工作环境显得至关重要。

联想一体台式机为用户做了充分的考虑,以扬天S700一体台式机及ThinkCentre M9000z一体台式机为例,全部通过国家电磁辐射最高标准(B级);并从结构设计入手,采用最新降噪技术,使主机运行噪音低至30分贝,远远低于国家标准(45分贝),给用户带来更健康舒适的工作环境。

而针对家庭用户的联想B3一体台式机则采用了360°防辐射技术;高档防辐射金属合金外壳,起到辐射保护层的作用,全方位保证用户减少辐射,比国际标准GB9254的限值要求还严格3dB。耗电量比台式电脑最大省电50%,比普通台式电脑运行温度更低,最低部分比台式电脑少10度,比普通台式电脑静音标准还低5分贝,可以说B3一体台式机的运行对家中老人和小孩的健康没有任何负面影响。

